
草加市総合教育会議議事録

平成　2　7　年度第3　回



平成27年度第3回草加市総合教育会議

平成28年2月22日(月)午後1時30分から

草加市役所本庁舎第一委員会室(3階)

協議・調整事項　教育、学術及び文化の振興に関する総合的な施策の大綱案

について

○議　題

○出席者

○説明員

○事務局

市　　　長　　　田　中　和　明

教　育　長　　　高　木　宏　幸

教育長職務代理者　　　村　田　悦　一

教育委員　　　井　出　健治郎

教育委員　　　小　澤　尚　久

教　育委員　　　加　藤　由　美

教　育　委　員　　　宇田川　　久美子

総合政策課長　　　芝

教育総務部副部長　　　青

(兼)総務企画課長

総合政策部長

総合政策部副部長

総合政策課長

総合政策課主査

教育総務部長
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教育総務部副部長　　　青　木　　裕

(兼)総務企画課長

鰯錘課鰯錮鱗　　　山　岸　　亮

○傍聴人　　　3人
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午後1時30分開会

◎開会の宣言

○小林総合政策部長　それでは定刻となりましたのでただ今から、平成27年度第3回草加

市総合教育会議を始めさせていただきます。

本日の司会を務めさせていただきます総合政策部長の小林でございます。どうぞよろしくお願

いいたします。

⑥配布資料の確認

○小林総合政策部長　まず、本日の協議・調整事項に入ります前に、お配りしております資料の

確認をさせていただきます。

会議次第、資料1草加市教育大綱(案)、資料2草加市教育大綱(案)に係る新旧対照表、資料

3第二次草加市教育振興基本計画、資料4パブリックコメントの結果となります。皆様、資料は

おそろいでしょうか。よろしければ　これから議事に入らせていただきます。議事進行につきま

しては　田中市長にお願いいたします。

◎議案審議

○田中和明市長　それでは、議長を務めさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。

次第に基づきまして、進めてまいります。まず、本日の協議・調整事項ですが、前回に引き続き、

教育、学術及び文化の振興に関する総合的な施策の大綱案についてでございます。それでは始め

に、前回11月11日に行われた第2回総合教育会議で協議・調整が行われた点について、事務局

より報告をお願いします。

○芝田総合政策課長　それでは、第2回総合教育会議の中で調整がついた点及び今回の会議で協

議・調整することになった点について、ご報告いたします。まず、前回の会議の中で調整がつい

た点ですが、お手元の資料2の2ページ目をご覧ください。基本目標2安全安心な教育環境の整

備の推進のところで、2つ目の丸印の下線部分になります。公共施設等総合管理計画の前に「草

加市」を加えるとともに、校舎等大規模改修のあとの点を「中黒」に修正をさせていただきまし

た。次に、3頁目の基本目標4地域の力をはぐくむ生涯学習活動の推進のところの2つ目の丸印

の下線部分になります。既存施設の前に「学校など」という哀詞がありましたが、それを削除さ

せていただきました。次に、今回の会議の中で協議・調整をしていただくことになった点ですが、
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3ぺ-ジ目の一番上から2つ目の丸印の下線部分になります。こちらは、前回の会議の中で本市

において子どもたちの放課後の居場所づくりが課題になっていることから、放課後児童対策につ

いての記述を入れるということになったところでございます。説明は以上でございます。

○田中和明市長　ありがとうございました。ここまでで、何かご質問がございましたらお願いいた

します。

(特になし)

それでは、ただいま、事務局より説明がありましたが、3ページ目の一番上から2つ目の丸印の

下線部分の表記について、協議・調整していきたいと思いますが、このような表記にした理由を事

務局から説明してください。

○青木教育総務部副部長(兼)総務企画課長　こちらの表記につきましては、前回の会議の中で、

市長部局から、女性の社会参画が進む中、少子化にもかかわらず社会的に保育のニーズが増加し、

放課後の居場所づくりが課題になっていることから、ご提案があったものですが、この提案を受

けまして、教育長から、学校における放課後の児童対策を充実させることで、子どもたちが学び

や遊びをとおして成長していく場となっていければ、学校だけでなく家庭や地域にとっても貴重

な場となり得るものであるという意見がありました。これを踏まえまして、「学校を含めた地域社

会の中で、土曜日や放課後などにおける子どもたちの学習活動や体験活動の充実を図るなど」と

表記いたしました。

放課後の前に「学校を含めた地域社会の中で、土曜日」としたのは、学校週5自制が実施され

ている中で、地域において子どもたちが様々な活動を経験する機会がまだまだ十分でないことや、

子どもたちが無目的に過ごすことも見受けられるといった課題が指摘されております。このよう

な課題解消に向けて、学校だけでなく各地域にある公民館などの社会教育施設も含めて、体験や

活動の場を作っていくことで、子どもたちの健やかな成長につなげていければと考え、第二次草

加市教育振興基本計画の施策の中で、地域社会の中で土曜授業を含めた教育活動の充実を図ると

したことを受け、加えさせていただいたものです。

○田中和明市長　ありがとうございました。ただいま、事務局より説明がありましたが、委員の

皆様いかがでしょうか。

(特になし)

それでは、下線部分については、このように修正するということでよろしいでしょうか。

(「はい」と言う者あり)

他の部分も含めて、何かありますか。
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(特になし)

ないようでしたら私からよろしいでしょうか。この大綱は第二次草加市教育振興基本計画をもと

に作られていると思うのですが、計画案についてパブリックコメントはされたのでしょうか。その

結果、大綱の表記に影響はあったのでしょうか。事務局から説明してください。

○青木教育総務部副部長(兼)総務企画課長　お手元の資料4をご覧ください。第二次草加市教

育振興基本計画のパブリックコメントにつきましては12月14日から1月12日までの間で

行われました。全体的な件数としましては合計6名・2団体の方々から27件のご意見をいた

だきました。そのうち、2つの意見についてはその意見を反映し、計画案の修正を行いました。

具体的には1ページ目の番号1番の意見と4ページ目の23番の意見になります。それ以外の

ご意見については「意見の趣旨がすでに計画の中に含まれていたり」、「計画の実施段階で反映し

ていくもの」、あるいは「反映できなかったもの」とうことで、それぞれの意見に対する考え方を

作成し、教育委員会のホームページを通じて回答させていただきました。なお、大綱に係る修正

はございませんでした。説明は以上でございます。

○田中和明市長　ありがとうございました。ただ今、事務局よりパブリックコメントの結果につ

いて報告がありました。大綱に係る修正は特にないということですが、大綱全体について、改め

て委員の皆様から何かご意見はありますか。

(特になし)

ないようでしたら、資料1の内容で大綱としてよろしいでしょうか。

(「はい」と言う者あり)

ありがとうございます。以上で、本日の協議・調整事項は終了したいと思います。それでは、

事務局に戻します。

○小林総合政策部長　田中市長、それから教育長・教育委員の皆様ありがとうございました。以

上で、本日の協議・調整事項は終了いたしました。

なお、今後の予定でございますが、大綱案についてはこのあと市長決裁をいただき本市の教育

行政の指針となる大綱として策定としていきたいと考えております。

◎閉会の宣言

○小林総合政策部長　それでは以上をもちまして、平成27年度第3回草加市総合教育会議を

終了いたします。

皆様、本日は　ご協力いただき、誠にありがとうございました。

ー5-



午後1時40分閉会

市　長 知
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